	№ метода
	уравнение
	методы

	
	logx2-1(x3+6) = logx2-1(4x2 –x)
	1. Разложение на множители

2.Введение новой переменной

3.Сведение к однородному уравнению

4.использование свойств функций, входящих в уравнение:

· Ограниченность функций

· Монотонность функций

5.Определение логарифма

6.Логарифмирование

7.Потенцирование

8.Применение логарифмических тождеств



	
	log2(9-2x) = 3log3(3-x)
	

	
	log3(x2-4x+3) = log3(3x+21)
	

	
	log4(x2-15x) = 2
	

	
	xlog3x = 9x
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	logx(2x2 – 3x – 4) = 2
	

	
	7lgx = 9 – xlg7
	

	
	2x = 18 – log2x
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